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Datum  22 februari 2023 

Fractie GroenLinks 

Onderwerp Vragen naar aanleiding van informatie avond woningbouw Deil 13-02-2023 

 
 

Tijdens de informatieavond waren er veel vragen over de samenstelling van de klankbordgroep. 

Uitgelegd werd dat twee leden uit de dorpsraad en twee leden uit de werkgroep van de dorpsraad Deil 

2030! plaatsnemen. Er is dan nog plek over voor 4 overige leden uit het dorp. Omdat de 

klankbordgroep een belangrijke rol heeft in het wegen van alle opgehaalde plannen, is een 

evenwichtige en objectieve samenstelling van groot belang.  

Daarom heeft GroenLinks de volgende vragen aan de wethouder over de selectie en samenstelling 

van deze klankbordgroep. 

 

Vraag 1 

Hoe is de procedure voor het vormen van de klankbordgroep verlopen? Kunt u aangeven waarom voor 

deze vorm is gekozen? Kunt u aangeven waarom de helft uit de dorpsraad bestaat? 

 

Vraag 2 

Wie bepaalt wie naast de dorpsraad de overige vier leden zijn? IS dat de gemeente? Zo ja in welke 

persoon/ personen? Is de dorpsraad betrokken bij de selectie van de overige 4 leden? Zo ja, vindt de 

wethouder dit bijdragen aan een evenwichtige klankbordgroep? 

 

Vraag 3 

Welke selectiecriteria worden hierbij toegepast? Hoe wordt geborgd dat de leden een brede 

vertegenwoordiging zijn uit Deil, anders dan de dorpsraad, of bijvoorbeeld (economische) 

belanghebbenden zoals een grondeigenaar of een projectontwikkelaar? 

 

Vraag 4 

Is bekend bij de wethouder dat de dorpsraad zich in juli 2021 bij verschillende fracties heeft gemeld 

om woningbouw te promoten, waarbij ook specifiek het bouwplan van De Vlinderhof in het 

buitengebied (locatie F) is genoemd? Zo ja, is de wethouder overtuigd dat de objectiviteit van de 

klankbordgroep hiermee niet in gevaar komt? 

 

Vraag 5 

Staat de wethouder open voor de suggestie om de vertegenwoordiging uit de dorpsraad terug te 

brengen naar 2, om zo meer plek te maken voor inwoners van diverse achtergrond en andere 

invalshoeken? 

 


	Vraag 1
	Vraag 2
	Vraag 3
	Vraag 4
	Vraag 5

